

Правдошукач

The Truth Seeker

Правдоискатель

Всеукраїнська незалежна газета.
Засновник і редактор Юрій Шеляженко.
№ 005 від 25 березня 2009 року.

www.truth.in.ua

Слово редактора. Боротьба за перемогу на президентських виборах 17.01.2010 так і не набула ознак шахової партії. Замість акуратних ходів - кидання фігурами. Гучні звинувачення у кримінальних злочинах лускають, як мильні бульбашки. Заклики поважати демократичні процедури призводять до перемог тоталітаризму. Під знаменами захисту приватної власності відбувається цинічне рейдерство. Недарма экс-посол США пан Тейлор назвав українську демократію "хаотичною". Зміна посла не випадкова, зовнішньополітичні конструкції "Дяді Сема" внучок Обама перебудував, тому що економічна криза примушує миритися з ідейними опонентами і притишувати бої за Human Rights, працювати більше на себе. А Україна продовжує брати кредити... Може, досить гонити за халявою? Платитимуть діти! **З повагою і до Ваших послуг, Юрій Шеляженко.**



Підручник китайської мови

Фантастична розповідь.

2009 рік. В Росії - нова літературна хвиля. Одна за одною видаються книги, які розповідають про російсько-український військовий конфлікт. Ось вони: Глеб Бобров, "Епоха мертворождалих"; Федір Березін, "Война 2010. Украинский фронт"; Максим Калашиков, Сергей Бунтовський, "Независимая Украина. Крах проекта"; Георгій Савицький, "Поле боя - Украина. Сломанный презубец"; Олександр Север, "Русско-украинские войны"...

Коли цокотить старий дзигар, плин часу оживає. Може здатися, що ви осідали невидимого велетенського іноходця, який обережно переставляє копита-стовпи. Підкови дзвінко б'ють о брукувку історичного шляху, спливає хвилинка за хвилиною у подорожі, де нема повороту назад. Замислившись над цим, можна забути про все на світі, але кожні шістьдесят кроків кінш струшує головою, і дзвенять брязкальця на збруї, виводячи з філософського трансу.

- Час відпочивати, пані Президент,- Голова Секретаріату наблизився нечутно.

Вона відклала підручник китайської мови і пробурмотіла щось собі під ніс.

- Які новини, Сашко?

- Маоїсти взяли Єкатеринбург і рушили до Пермі. Нам стало відомо з власних джерел, що вибори нового Патріарха перенесуть в Київ. Всі налякани арештом Кирила під час антикитайської проповіді в Хабаровську і вважають, що столиця давньої Русі є більш безпечним місцем, ніж Москва.

- Що з Верховною Радою?

- Ваш законопроект про офіційні мови застопорився у профільному комітеті. Щодо китайської мови ніхто не сперечається, а от навколо російської одні скандали.

- Може, розповісти їм про план Великого Об'єднання?

- Наш консультант не радить. За п'ять хвилин все знатимуть в американському посольстві.

- Чим він зараз займається?

- Нічого нового. Шукає ту дівчину...

Президент посміхнулася.

Смаглявка з'явилася Костянтину уві сні, коли їх група вела розкопки на Волині. Вона бгала в руках велику грудку глини, так як бارد перебирає струни своєї гитари, а до того ще й співала пісню невідомою мовою. Мідні браслети на зап'ястях погойдувалися в такт.

У її виправних руках глина перетворювалася на щось подібне до циліндра. Але Костянтин знав, що то не циліндр, а трипільська ваза. У дівчини були зелені очі під прямими бровами, вузьке довге обличчя з виразним носом, чорняве волосся хвилями, родимка на шії й під нею намисто з білих камінців.

У тому сні Костянтин довго дивився, як вона робить ту вазу і наспівує. Він думав над тим, як освідчитись в коханні, не знаючи її мови. А дівчина в цей час не звертала на нього уваги. Потім підвела очі, їх погляди зустрілись, і в її очах він дивовижним чином уледів ставок, покритий ряскою, й таємничий камінь в глибині ставка. Після того він прокинувся.

Хлопці сміялися з нього, коли він розпитував місцевих про всі навколишні водоймища, шоранку прихитив до табору як водяник, весь у водоростях та з запахом болота, з маскою для підводного плавання на лобі. Через тиждень, однак, Костянтин знайшов те, що шукав. Він приніс здобич, загорнену у ворох газет, сховав у своєму наметі і нікому, крім професора, не показував.

А потім за археологом та його знахідкою прилетів гвинтокрил Служби Безпеки України.

Жовтий овальний камінь з вибитими на ньому письментами кинув у ставок сільський голова, щоб приховати від загарбників під час другої світової війни. Традиція вимагала від людей зберігати давню реліквію й тримати в таємниці факт її існування.

Текст, нанесений на каміні, важко було розшифрувати. Архаїчна мова, давні ідеограми... Втім, скоро Костянтин зрозумів, що це - давній договір між китайським імператором Хуан-Ді та вождем союзу вільних племен Арати.

У Хуан-Ді було три десятка синів чи близько того. Один з них мав непереборну пристрасть до мандрів, бо якийсь мудрець сказав йому: хто об'їде всю землю, той стане безсмертним. Син імператора з невеличким загоном відправився у подорож, кілька років топтав гори і степи, перепливав та переходив бродом річки... Зрештою він загубив дорогу додому.

Блукаючи в тих місцях, де зараз знаходиться місто Київ, син Хуан-Ді став гостем одного з трипільських поселень, навіть полюбив доньку вождя племен Арати й одружився з нею.

Вождь взявся допомогти горе-мандрівнику. Його народ був допитливим й легким на підйом, тож в усних переказах навіть діти приблизно знали весь доступний світ - від Єгипту до Китаю. Один мудрець, що вмів шукати шлях, орієнтуючись по зіркам, погодився бути провідником молодця.

Дорогу подолали без особливих проблем. Імператор Хуан-Ді так зрадів щасливому поверненню сина, що запрягнувся укласти вічний союз з племенами Арати. Про це був складений договір, гінці ще кілька разів подорожували від гір Куньлунь до Дніпра і назад з подарунками та посланнями.

Михайло Петрович увійшов до кабінету Костянтина, відзначив зосереджене обличчя учня і став терпляче розглядати книжкову шафу. Серед енциклопедій, наукових праць, довідників він побачив на верхній полиці й свою товсту монографію.

Костянтин продовжував напружено вдивлятися у монітор, швидко шарудів мишею й настукував шалені акорди на клавіатурі. Професор підійшов ближче й побачив, як на екрані відкриваються та закриваються віконця то антропологічних каталогів,

то сайтів знайомств.

- Шукаєш її? - спитав Михайло Петрович.

- Авжеж.

- Мене просили з тобою поговорити. Справа навіть не в тому, що ти на робочому місці бавишся розважальними сайтами. Я ж поділився з тобою міркуваннями, що той сон, скоріш за все, був блискавкою з глибини віків, виявом генетичної пам'яті...

- Я прочитав договір,- з нажимом відповів Костянтин,- Я допоміг провести переговори з китайцями і працюю над Великим Об'єднанням. Коли мене призначали радником Президента, обіцяли, що я вільно плануватиму свій робочий час. В чому проблема?!

- Очевидно, проблема в тому, що думки про давно померлу дівчину заважають тобі зосередитись на роботі.

- Вона жива! Я відчуваю це! Якщо ж не думатиму про неї, не зможу жити і працювати...

Михайло Петрович покачав головою. Кинув прощальний погляд на триметрову фотокопію договору, що прикрашала стіни, й на стіл учня, де поряд з комп'ютером стояла чашка зеленого чаю й лежала газета.

Мокре коло від чашки розплилося на газетному заголовку: "Народ, натхненний ідеями Мао, бореться за комуністичний уряд". Заголовок був надрукований великими червоними ієрогліфами, під ним - чорна комашина російського перекладу. Це була "Народна Робітничая та Солдатська Правда", газета Хабаровського крайового комітету Комуністичної Партії Китаю.

"Там, в Кремлі, хотіли вийти з кризи, понизивши зарплатню та соціальні гарантії людям. От і розплата" - подумав він, закриваючи за собою двері.

Спеціальний представник уряду КНР приїхав до Києва наступного дня після того, як нота про археологічну знахідку надійшла в китайське посольство. Приймали гостя у будинку з хімерами.

Він сів у крісло за круглим столом навпроти Президента. За його спиною стояли двоє радників, за спиною Президента - голова Секретаріату і радник Костянтин. Репортерів тут не було.

Китаець склав на столі свої руки, маленькі, сухі, різкими гортанними слогами виголосив промову.

- Пан Вень вітається. Він каже, що повага до предків є одною з традиційних цінностей китайської культури, що б не казали з цього приводу вороги і наклепники,- переклав Костянтин,- Пан Вень каже, що Хуан-Ді є легендарним імператором, якого поважають сотні мільйонів китайців, і його волю ніхто не посміє порушити навіть зараз, в епоху великих змін, коли люди поборили землю і небо. Тому Китайська Народна Республіка визнає договір між Китаєм та Україною, підписаний більше ніж два тисячоліття тому. І це означає, що Україна стане частиною плану Великого Об'єднання.

- Будь ласка, скажіть панові Веню, що ми раді конструктивній співпраці між урядами Китаю та України. Ми широкі раді приймати китайських дипломатів в Києві. Спитайте також, що це за план, про який він каже,- попросила Президент.

- План Великого Об'єднання передбачає допомогу Комуністичної Партії Китаю революційним прагненням народу, робочого класу та селян східної частини Євразійського континенту. Нам відомо, що всі волелюбні люди Сходу мріють побороти клас беззаконних експлуататорів, який живе в хоробах в Москві, приязелью з товстосумами Уолл-Стріт і Вашингтоном та продає буржуазним імперіалістам своїх людей, наче скотину. Народ Сходу не має терпіти таке знущання. Народ Сходу хоче установити у себе комуністичний державний устрій!

- Тобто, йдеться про об'єднання з Китаєм... народу східної частини Російської Федерації... хм, без згоди Кремля... А монголи, очевидно, не заперечують?

- Пан Вень каже, що ви все правильно зрозуміли. За його словами, йдеться про припинення агресивних планів окремих безвідповідальних кремльських чиновників. Буде нанесено удар передувальний удар. Таким ударом, каже пан Вень, стане захоплення революційного руху на цікавих для КНР територіях. Уряд Монголії підтримує цей план, бо дуже стурбований польотами над їх територією російських розвідувальних безпілотних апаратів та масовою контрабандою зброї і наркотиків з Росії. Також Монголія занепокоєна тим, що один відомий опозиційний політик, маючи підтримку в кримінальних колах, почав виступати за вхід Монголії до СНД. Така проблема, за даними пана Веня, є не тільки у Монголії.

Президент замислилася. На днях у доповіді Служби Безпеки України промайнула інформація щодо вербовки бойовиків у Аляні російськими спецслужбами. Найманцями збиралися укріпити радикальні сепаратистські рухи в Криму. Грузинський президент під час офіційного візиту півроку тому теж натякнув, що йому відомо про плани нападу на Україну.

- Спитайте пана Веня, в чому проблема китайсько-російських відносин. Здається, раніше вони знаходили спільну мову.

- Пан Вень каже, що, на жаль, між Сполученими Штатами Америки та Російською Федерацією укладено таємний договір про розподіл сфер впливу в світі. Уряд Китайської Народної Республіки витратив багато грошей і загубив кілька висококласних агентів, поки вони нарешті отримали копію цієї карти.

Китаець встав з крісла і простяг руку. Один з помічників дав йому складену в кілька разів карту. Пан Вень розгорнув її на столі.

- Він каже, що синім позначено сфери впливу Росії, а червоним - сфери впливу США. Мовляв, Китай повністю синій і так само синя Україна,- перекладав Костянтин пояснення китайця. Той тицьнув пальцем на синій кружок з підписом "Київ",- Пан Вень каже, що зі свого боку Китай пропонує поділити Росію на китайську та українську зони впливу. (закінчення на звороті)

Звільнено охоронця Київради, який перешкодив роботі журналіста

19 лютого 2009 року редактора газети "Правдошукач" Юрія Шеляженка без пояснення причин не акредитували і не допускали в кулуари засідання Київської міської ради для висвітлення її діяльності. Секретар Київської міської ради Олесь Довгий усно доручив прес-службі акредитувати газету "Правдошукач", натомість працівники прес-служби віддали охороні незаконні записки не пропускати журналіста до приміщення органу місцевого самоврядування.

Народний депутат України Андрій Михайлович Павловський звернувся до Прокурора Києва Є. Блажівського та Міністра внутрішніх справ Ю. Луценка з проханням відреагувати на факти незаконного перешкодження професійної діяльності журналіста працівниками прес-служби Київської міської ради і її виконавчого органу, а також охоронної фірми ТОВ "СВС-систем".

Як повідомляє прокурор м. Києва Євген Блажівський, начальнику Головного Управління МВС України МВС України в м. Києві генерал-лейтенанту міліції Яремю В. Г. прокуратурою міста надіслано лист-зауваження щодо службової перевірки відносно службових осіб Шевченківського РУ ГУ МВС України в м. Києві з приводу неналежної перевірки заяви про незаконні дії працівників ТОВ "СВС-систем".

6.03.2009 проведено позапланову перевірку ТОВ "СВС-Систем" щодо додержання ліцензійних умов. За результатами перевірки охоронному підприємству видано розпорядження про усунення порушень ліцензійних умов. У листі Міністра МВС Юрія Луценка відмічається, що охоронника, відповідального за вчинення перешкод у доступі до кулуарів міської ради, було звільнено.

Усилить контроль над траншами МВФ

Народний депутат Александр Черноморов (фракція ПР, зам. председателя комитета по вопросам государственного строительства и местного самоуправления) считает, что у нашего государства есть шанс получить второй транш МВФ – около 5 миллиардов долларов. Однако, по его мнению, необходимо установить жесткий контроль над расходами полученных средств:

- Украина попала в сложное экономическое положение. Будет тяжело выкрутиться без зарубежных кредитов. Иначе, в результате дефицита бюджета, заработает денежный станок, начнется бесконтрольная эмиссия, как результат – гиперинфляция, возвращение в 90-е годы, когда национальная валюта девальвировалась. МВФ выставляет тяжелые для Украины условия: увеличение пенсионного возраста, сокращение социальных статей в бюджете... Последствия от получения кредита на подобных условиях могут быть трагичны для населения страны. В переговорах с МВФ надо отстаивать свои национальные интересы.

Средства МВФ должны пойти на поддержку национального производителя, а не на покрытие задолженности наших банков западним. Если руководство страны начнет отстаивать интересы отечественного производства и агропромышленного сектора, экономика оздоровится.

Владимир МАЛИНИН

А судьи кто?

Правосудие в Украине осуществляется исключительно судом. Так гласит Конституция. О судебном произволе написаны горы жалоб, но воз и ныне там.

Опровергнуть мнение о произволе судей решил Гагаринский районный суд города Севастополя. Решил не сам по себе, а по просьбе участкового инспектора милиции.

Дело начиналось весьма тривиально. В Гагаринский районный отдел милиции обратился гражданин Ч. В своем заявлении гражданин пожаловался на незаконные, по его мнению, действия обидевших его граждан. Дело обычное. Бытовуха. Расследование было поручено участковому Ш.

Ч. совсем не удивился, когда его по телефону пригласили в опорный пункт для получения объяснений. Дальше события приняли мистический и явно незаконный характер. Участковый вместо того, что бы расспросить заявителя об обстоятельствах дела, потребовал от него немедленно отозвать свою жалобу. По словам участкового жалоба касается уважаемых им, участковым, людей, в связи с чем в Ч. есть два пути - или покинуть опорный пункт, зажав отозванное заявление в руке, или отправиться в камеру.

Так как Ч. не чувствовал за собой никакой вины и совсем не разделял мнение участкового о своих обидчиках, отзываться жалобу он отказался.

Ночь Ч. провел в камере Гагаринского райотдела, откуда на утро был доставлен в Гагаринский суд лично участковым к судье К.

По словам Ч. Участковый попросил судью "дать" ему суток пятнадцать, а по возможности и больше. Судья ограничилась штрафом в 85 гривен и сообщила Ч., что это только на первый раз.

Покинув здание суда, Ч. обратился к правозащитникам, по совету которых вернулся в суд и потребовал выдать ему постановление, на основании которого он был оштрафован.

В канцелярии суда долго не могли понять чего добивается от них этот странный человек. Нет у нас такого судьи, заявили работники канцелярии. Под такими данными у нас числится помощник судьи, которая выносит постановления просто не уполномочена.

Ошарашенный Ч. отправился в тот кабинет, из которого вышел "правонарушителем". Там уже присутствовала секретарь судебных заседаний, которая подтвердила слова работников канцелярии. За указанным Ч. столом располагается помощник судьи. Увидеть самого судью Ч. так и не довелось.

Кто теперь скажет, что произвол творят судьи? Для произвола есть помощники!

Марк БЕН-НАИМ

Новий міністр, стара політика?



17 марта Президент Украины Виктор Ющенко внёс на утверждение парламента кандидатуру Олега ШАМШУРА на должность Министра иностранных дел. У претендента биография кадрового дипломата – факультет международного права закончил с красным дипломом, владеет тремя иностранными языками, долгие годы работал в посольствах, награжден орденом “За заслуги”, есть жена, дочь.

Большинство парламентариев лично не знакомы с Шамшуром, но его шансы на пост главы МИДа в основном оценивают высоко. Как заметил первый замглавы комитета Верховной Рады по иностранным делам Тарас Черновол, “после Огрызко кто угодно будет выглядеть ангелом”. Со слов парламентария, “у Шамшура, конечно, нет хороших организаторских способностей, нет достаточного влияния и харизмы. Но при этом он не будет стоять на задних лапках и говорить: так точно, господин Президент!”.

Олег Шамшур с 2004 по 2005 г.г. был заместителем

Министра иностранных дел Бориса Тарасюка. С декабря 2005 года он назначен Чрезвычайным и Полномочным Послом Украины в США. Если в парламенте Украины с Шамшуром мало кто знаком, то правительство США знает Посла Олега Шамшура очень хорошо: за годы работы на дипломатической службе он представлял интересы Украины “очень профессиональным образом”. После того, как Президент Виктор Ющенко инициировал назначение О. Шамшура Министром иностранных дел Украины, отзывы с американской стороны о нём звучат лестные и дипломатичные. О перспективах возможного сотрудничества с новым главой МИД уже поделился и Чрезвычайный и Полномочный Посол США в Украине Уильям Тейлор. По словам Тейлора, полноправного украинского политика времён правления Ющенко, “Шамшур является объективным дипломатом и очень твёрдо отстаивает интересы Украины, даже когда это не совпадает со взглядами США. Я надеюсь, что внешнеполитический курс Украины останется прежним”.

Адмінресурс замість народної волі



Вибори до Тернопільської обласної ради, проведені всупереч рішенням Верховної Ради України, з точки зору балансу владних повноважень в Україні мало що змінили. Повноваження обласних рад зараз урізані до мінімуму, областю реально керує призначений Президентом голова обласної державної адміністрації та місцеві підрозділи загальноукраїнських органів влади. Зрештою, голова Тернопільської ОДА Юрій Чижмарь ініціював дострокові вибори саме тому, що БЮТівська більшість в облраді висловила йому недовіру після оприлюднення звіту Контрольно-Ревізійного Управління про розбазарення коштів, виділених на ліквідацію наслідків стихійного лиха - повені, що сталася минулого літа.

Однак перевершив всі сподівання психологічний ефект за результатами найскандальнішого виборчого процесу, де, як в Мукачеві у 2004 році, випробувалися “чорні технології” напередодні президентських виборів 2010 року. Місцевим елітам були запропоновані нехитрі “правила гри” щодо розподілу сіл та обласній раді: БЮТ треба валити гуртом, в результаті всім дістанеться по шматку влади, але ділити крісла буде чинна адміністрація. І примат адмінресурсу був акцентований!

Виборчий список партії “Єдиний Центр” на Тернопільщині очолив сам Ю. Чижмарь. Ще й не полінувався зустрітись з підлеглими в усіх районах та натякнути: ви знаєте, мовляв, за кого голосувати... Якщо не буде виконано план по відсоткам “самі знаєте кого”, люди полетять з посад. Про це з сумом переповідає Ігор Сцібайло, відповідальний за “телефон довіри” коаліції громадських організацій “За чесні вибори”.

Андрій Павловський, народний депутат України, теж поділяв своїми міркуваннями з “Правдошукачем”:

- Чомусь “Єдиний Центр” набрав 14%, хоча за два дні до виборів всі соціологічні опитування давали йому 2%. Незрозуміло, як рейтинг зріс в сім разів за одну ніч! Якщо вірити офіційним даним ТВК, вчорашній виборчий результат збільшилась на 20%. Це, мабуть, вкинули бюлетені - от і пояснення. А надрукувала ці бюлетені місцева типографія за дорученням Чижмаря, незаконно, бо вибори були відмінені. Кількість бюлетенів ніхто не рахував, без охорони міліцейської їх розвозили. Причому не члени комісії, а працівники районних адміністрацій.

В день виборів продовжувалася агітація. В центрі Тернополя поперх рвання старих оголошень по всьому привокзальній вулиці Богдана Хмельницького красувались свіжо наліплені агітплакати “В рік Бандери і ОУН голосуй за КУН!”, “Побратими, годі спати, час що владу поміняти! Блок Народної Самооборони “Нескорені”, “Українські перемоги починаються з Тернополя! ВО “Свобода”, “Підтримай своїх - захисти себе. З тернопільщини розпочнемо відродження України! Ярослав Джоджик, Блок Української Народної Партії”, “Тернопільщина воля - України доля! Блок Литвина”. В мережі комп'ютерних клубів “Крапка” були наліпки і шпалери робочого стола на комп'ютерах з агітацією голосувати за партію “Пора”. Свіженька виборча агітація була нахабно розклеєна і навколо УМВС України в Тернопільській області. Причому агітація “Народної Самооборони”. Не дивно, що розклеювачки не побоялися підлеглих Луценка. Тут же вдалось перестрігти бабцю з повним баулом газет “Твердина Свободи” та кольорових листівок УНП. Це добро вона розносила по під'їздах житлових будинків. Мабуть, бабця вдвічі заробляє, агітуючи водночас за двох конкурентів: “Свободу” і УНП. Громадянська мережа “Опора” зафіксувала агітацію у день виборів у Кременці:

“Загубилося” 5 млрд. грн. з бюджету

Виявлено розбіжність більш ніж на 5 млрд. грн. у оприлюдненій інформації Міністерства економіки України та Держкомстату України щодо погодження Мінекономіки процедур закупівлі в одного учасника (неконкурентних закупівель без проведення тендерів) за IV квартал 2008 року, яка може свідчити про безконтрольне витрачання державних коштів.

“Інформаційна довідка щодо погодження Мінекономіки процедури закупівлі в одного учасника та торгів з обмеженою участю за IV квартал 2008 року” на сайті Міністерства економіки України за підписом директора департаменту державних закупівель В. А. Новика свідчить про те, що протягом жовтня-грудня 2008 року загальна вартість погоджених процедур закупівель в одного учасника становила 3 456 559 тис. грн. З іншого боку, зі співставлення інформації Держкомстату України, рядку 220 таблиць “Проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти в Україні за січень-вересень 2008 року” та “Проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти в Україні за січень-грудень 2008 року” стає зрозуміло, що загальна сума коштів за укладеними договорами у

там 15 березня висіли плакати та білборди з закличками голосувати за Блок УНП, СЦ, Блок Народної Самооборони “Нескорені”, “Свободу”.

Під час виборів жодна організація не проводила екзит-полів, навіть спостерігачі на дільницях були в основному від політичних партій: від “Свободи”, “Пори” та СЦ. УНП грозила завезти тисячу спостерігачів зі всіх регіонів України, однак в Тернопіль я приїхав у майже пустому вагоні, та й ввечері на вокзалі великої кількості “не місцевих” не було. Білц-опитування “Правдошукача” на виході з виборчої дільниці № 32 в центрі Тернополя дало такі результати: з 34 виборців 9 голосували за “Свободу”, 6 за Партію Регіонів, 5 за “Блок Литвина”, 2 за Єдиний Центр, 2 за БЮТ, 3 - проти всіх, 1 - “Наша Україна”, 1 - КУН, 1 - “Пора”, решта четверо відмовились назвати свій вибір. Не схоже на офіційний результат, чи не так? Я просив і пояснити свій вибір. Діалоги ставали кумедними, на зразок:

- Чому за “Нашу Україну”?
- Я українець, люблю свою землю.
- А вам подобається, що робить “Наша Україна” у обласній раді?

- Не знаю, що вони там роблять...
Мовчазність виборців ПР проявили пильні спостерігачі.

Зранку мешканці села Футори проінформували членів дільничної виборчої комісії про те, що на підходах до виборчої дільниці представники Партії Регіонів їм пропонували по 50 гривень за голосування, - розповідає координатор освітніх програм Громадської мережі “Опора” Андрій Гевко. - Подібні випадки зафіксовані у Козівському районі і в Тербовлянському районі. Також ми бачили, що по території області через село всюдю розвішані білборди з рекламою громадської приймальної Партії регіонів з портретом Януковича. Це може стати причиною судових позовів про відміну результатів виборів.

А от мотиви голосування опитаних “Правдошукачем” виборців ВО “Свобода”: “вони не були при владі, а ті що при владі - то все банда, їм нема віри ніякої”, “хочеться змін”, “жінку з косяком треба зверху забрати, а там хай прийдуть молоді люди і правлять державою, набридли чвари”, “хочу вставити шпильку в колеса владі, вони нічого не роблять, середній клас пригоптали, податки, перевірки, купа звітності, купу бумаженців треба заносити. Поміняємо цю владу, а там побачимо”, “молоді перспективні націоналісти”, “більше нема на кого покластися”.

Отже, склалася ситуація, коли прості люди готові проголосувати за кого завгодно, аби тільки він не був раніше при владі! Навіть за представників політичної сили, яка серед своїх програмних цілей декларує націоналізацію приватизованого майна, не кажучи вже про скандальний шлейф публічних образ паня Тягнибока на адресу єврейської та російської національних меншин! Найжахливішим є те, що мізерна маргінальна меншість людей ставлять перед собою благородну просвітницьку мету розширювати світогляд нашого народу, обманутого, розчарованого, готового слухати і слухатись радикалів. Політичні еліти, як правило, воліють користуватись вбогими забобонами натовпу. І кожний такий прецедент підміни народного волевиявлення цинічним адмінресурсом віддаляє Україну від побудови справжньої демократичної держави, громадянського суспільства, де панує повага до закону і прав людини.

Юрій ШЕЛЯЖЕНКО

IV кварталі 2008 року для закупівлі товарів, робіт і послуг за процедурами закупівель у одного учасника (виконавця) становить 8 718,4 млн. грн. Таким чином можна зробити висновок, що у офіційній довідці Міністерства Економіки приховано інформацію про видачу листів-погоджень на загальну суму 5 261,8 млн. грн. протягом IV кварталу 2008 року.

До Черновецького прийшли ревізори

В рамках планової ревізії Київського міського бюджету за 2007, 2008 роки та завершений звітний період 2009 року Головне Контрольно-Ревізійне Управління України перевірить й можливі бюджетні зловживання, пов'язані з підприємницькою діяльністю у сфері організації азартних ігор голови Київської міської державної адміністрації Черновецького Л. М. Про це проінформував редакцію газети “Правдошукач” Заступник Голови Головки І. Б. Стефанюк у листі № 08-14/435 від 16.03.2009. На редакційний мобільний телефон “Правдошукача”, як на мільйони інших номерів абонентів мережі “Київстар”, надійшло рекламне повідомлення від Черновецького з закликком грати на підземі. Закупівлі подібних рекламних послуг міською адміністрацією та комунальними підприємствами легально (на тендерах) не проводились.

За що убили Стаса Маркелова? Читайте мнение Людмилы ПЕКАРЬ на сайте www.truth.in.ua

Выбором Ющенко довольны и США, и экс-глава МИДа Украины Борис Тарасюк, и Арсений Яценюк, и, надо полагать, коалиционное большинство (именно в БЮТ его считают “дипломатом до мозга костей”, как выразился Олег Билорус, один из патриархов фракции и глава профильного парламентского комитета). Олег Шамшур приобрёл авторитет в США и сохранил свои старые связи в дипломатических кругах Евросоюза.

Сам Шамшур, отвечая на вопрос, как он расценивает свои шансы стать министром, ответил “Реалистично”. Добавив, что представление его кандидатуры Президентом на рассмотрение парламента стало для него сюрпризом.

Судя по всему, политика МИДа и особенно закрепленный законодательством евроатлантический курс под руководством экс-посла Украины в США не изменится.

Тем временем Владимиру Огрызко не пришлось становиться на учёт в центре занятости. Президент решил приютить своего преданного соратника в Совете Национальной Безопасности и Обороне – органе, ставшем оплотом антипремьерски настроенных политиков. Своим указом Ющенко назначил Огрызко очередным заместителем Раисы Богатыревой. “Чувствую себя, как видите, абсолютно нормально, спокойно и уверенно, потому что ни разу не ошибся и не сделал такого, за что мне могло бы быть стыдно. Поэтому оптимизм не исчезает”, - делится с журналистами новый сотрудник аппарата СНБО Огрызко. От себя добавим: чувство стыда присуще тем, у кого есть чувство совести. Поэтому “новые огрызки” украинского политика, запрограммированные из единого центра, несомненно, будут тянуть старую песню...

Ольга ЗАКАЗНОВА

Підручник китайської мови

Фантастична розповідь.

(початок на звороті) Таким чином відродиться давня держава Київська Русь. Це має бути прекрасною відповіддю на вашингтонсько-кремлівські імпералістичні плани.

- Нагадайте панові Веню про атомну зброю, - з сумнівом сказала Президент.

- Пан Вень каже, що централізована система керування атомною зброєю в Росії обладнана китайською технікою, таким чином керівники уряду економили державні кошти собі на користь. Продана корупціонерам техніка має деякі особливості. Спецслужба Китаю готова коли завгодно заблокувати всю атомну зброю в Росії. Крім того, пан Вень натякає, що вплив Китаю на російську політику більший, ніж можуть здогадуватись у Кремлі.

- Пані Президент, з Вами хоче поговорити Посол США.
- Сашко, чого він хоче?
- За нашими даними, припинити Велике Об'єднання.
- Скажіть йому: одразу, як тільки Україну приймуть в НАТО.
- Це ж нереально!
- Отож. Я думаю, скоро вони пожалкують, що продали нас Росії.

Володя піднявся несподівано рано, почувши постріл. Піднявся з ліжка, потримався руками за голову, що страшенно боліла з похмілля. Глянув на годинник: шоста. Визирнув у вікно. Все було як завжди, тільки на одному з балконів у будинку навпроти висів жовто-блакитний прапор.

Він одягнувся і вийшов на вулицю. На дверях “хрущівки” було приліплене свіже оголошення: “Уважаемые москвичи! На чрезвычайном заседании Государственной Думы России возрождено государство Киевская Русь со столицей в Киеве. По всем бытовым вопросам обращайтесь к руководителю временного московского княжества на улице Арбат. Выборы московского князя состоятся в ближайшее время. Государственная Дума приняла решение о самороспуске, после чего выяснилось, что в ее состав входило конституционное большинство андроидов китайского производства. Патриарх Всея Руси из своей резиденции в Киеве благословит новые исторические события в 10 часов утра по всем каналам телевидения”.

На лавці біля під'їзду палив цигарку хлопцев в камуфляжі.

- Что это? - спитав у нього Володя.
Солдат знизав плечима. Володя побачив у нього на грудях жовто-блакитну нашивку.

- И ты оккупант?!

- Ні, мене з примусової служби відпустили тучечки під Московку. Це рішення ради солдатських депутатів. Сьогодні за одну ніч комуняки розпустили армію, забрали військову техніку та відбули з нею за Урал, де хазайнують китайці. Потім приїхала українська міліція і навела порядок. Тепер я можу повернутись додому, до матері. І нареченої, що чекала більш ніж рік.

Солдат кинув цигарку на землю, затоптав, витягнув з кобури пістолет і вистрілюв у повітря з криком:

- Слава Україні!

В Секретаріаті Президента Костянтин глянув на дзигар і зняв окуляри. Встав з-за робочого столу, де всю ніч вів переговори з китайцями, зробив кілька фізичних вправ. Ввімкнув телевізор.

- У Москві почався перший легальний Марш Незгодних за останні роки, - почувся голос диктора, - Колишній президент, голова уряду з міністрами і численні чиновники вийшли на Червону площу. Вони вимагають виключення зі списку мов, які обов'язково має знати державний службовець, китайської мови. Кажуть, що її важко вчити. Нагадаємо, що Верховна Рада Київської Русі визнала офіційний статус російської і китайської мов у нашій країні, хоча найвищий статус державної залишається за українською мовою.

Костянтин раптом закликав: він побачив на екрані зеленооку дівчину. На титрах значилося: “Гляна Докія, секретар в.о. князя Московського”. Дівчина посміхнулася і сказала:

- Мене дивують вимоги цих людей. Схоже, вони зважились на бунт проти дао, перебуваючи на державній службі! У відповідності до демократичних стандартів та Конституції Київської Русі Марш Незгодних було дозволено. Але разом з дозволом організаторам надіслали підручник китайської мови. Ми сподіваємось, що претенденти на керівні посади в нашій державі підвищать рівень своєї культури найближчим часом.

Юрій ШЕЛЯЖЕНКО

Правдошукач
The Truth Seeker Правдоискатель

Всеукраїнська газета “Правдошукач”. Засновник, редактор, видавець: Шеляженко Ю.В. (ФО-П, ід. № 2961810532).
Свідчення про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія КВ № 14488-3459 Р, видане Міністерством Юстиції України 10.10.2008. Тираж 1000 примірників. Розповсюджується безкоштовно.
Адреса редакції, видавця, друкарні: пошт. індекс 01042, м. Київ, вул.Тверський тупик, буд. 9, кв. 82.
Тел. +38 (097) 3179326, факс +38 (044) 5290435.
Електронна пошта: say@truth.in.ua